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PROJEKT

PLANART

BAUHERR

PLANNUMMER MAßSTAB

PLANPHASE

PROJEKTNUMMER

ZEICHNUNGSNAME

DATUM

BEARBEITER GEZEICHNET

PLANER

Erwin Schmid  |  Dipl.-Ing.(FH)

Industriestraße 49

88441 Mittelbiberach

tel. 07351 . 5 28 08 - 00

mail: info@ib-es.de

E S  tiefbauplanung

BEILAGE

Stadt Biberach an der Riss

Erschließung

Gewerbegebiet "Mittelbiberacher Steige"

Straßenplanung

Lageplan

Ausführungsplanung

2781 1 : 500

16-036-06 24.08.2018

A_LAGEPLAN.DWG

Schmid mf/sk

Einschnittsböschung

2

.
5

%

Klothoide Parameter 100

Bogen Radius 200m

A=100

R=200

Auffüllung

Quergefälle

Tangentenschnittpunkt/Visurbruch

0+020  Profil

Beleuchtungsmast

Zeichenerklärung:

Straßenbau

T
S

=
5

7
0

.
3

6

2

%

Hochpunkt

Tiefpunkt

geplanter

Straßenachse

Beleuchtungsmast

bestehender

Straßenablauf

geplanter

Straßenablauf

bestehender

HP

TP

Straßenablauf

entfallender

Geh-, Rad- und Wirtschaftsweg, Asphaltbelag (Belagserneuerung)

Straße / Parkfläche, Asphaltbelag

Gehweg, Asphaltbelag

durchgefärbte Betonfläche

Grünfläche

Höhen im System DHHN92

Rinnenplatten

553.17   Achshöhe


